
Р Е Ц Е Н З І Я  

 

на дисертацію Елфеела Аймана Анвара Альсаліхіна на тему: «Сучасні аспекти 

промислового виробництва молока підвищеної якості» на здобуття 

освітньо-наукового ступеня доктора філософії галузі знань 20 – Аграрні науки 

та продовольство за спеціальністю 204 – технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва 

 

У процесі аналізу освітньо-наукової програми «Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва» за спеціальністю 204 «Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва» 2020-2024 рр. Одеського 

державного аграрного університету, на якій навчався здобувач освітньо-

наукового ступеня доктора філософії Елфеел Айман Анвар Альсаліхін та під 

час безпосередньої оцінки його кваліфікаційної роботи, слід зазначити, що у 

процесі навчання здобувач освітньо-наукового ступеня набув необхідних 

інтегральної, загальних та професійних компетентностей, а саме інтегральної 

компетентності. Це здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі 

професійної та дослідницько-інноваційної діяльності (інтегральна 

компетентність). Це здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з різних джерел; здатність генерувати нові 

ідеї (креативність); вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми (загальні 

компетентності). Це оцінювання поточної ситуації і прогнозування 

перспективи розвитку галузі тваринництва з урахуванням соціального розвитку 

суспільства; знання та розуміння теоретичних та методичних засад технології 

виробництва і переробки продукції тваринництва; здатність усвідомлювати та 

вирішувати актуальні проблеми технології виробництва і переробки продукції 

тваринництва; здатність використовувати знання, уміння й навички в галузі 

теорії й практики технології виробництва і переробки продукції тваринництва; 

навички використання статистичних  методів у тваринництві; здатність 

проводити наукові дослідження у сфері технології виробництва і переробки 

продукції тваринництва (професійні компетентності). 

 

Актуальність досліджень. Цілком погоджуюсь із зазначеним 

твердженням здобувача, що фактор годівлі є ключовим моментом у технології 

виробництва молока, який на 60,0-70,0 % визначає успіх галузі молочного 

скотарства. 

Дійсно, робота над завжди актуальними питаннями кормовиробництва у 

галузі молочного скотарства має вагомі напрацювання серед науковців як 

представників вітчизняної науки [Гноєвий В.І., 2006; Котець Г.І., 2016; 

Овсієнко А. І., 2017; Сироватко К. М., 2019; Шевчук О.А. та ін., 2021]  так і 

серед представників науки зарубіжжя [Baldinger L., Zollitsch W., Knaus W.F. 

(2014); Bernard J. K., West J. W., Trammell D. S. (2002); Khan N. A., Cone J. 

W., Fievez V., Hendriks W. H. (2012); Burke F., Murphy 

J. J.,  O'Donovan M. A., O'Mara F. P., Kavanagh S., Mulligan F. J. (2007); Cooke K. 




















